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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 06/03/2025

PROJETO DE LEI N.º 037/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A POLÍTICA DE PREVENÇÃO E COMBATE ÀS 

AMPUTAÇÕES EM PACIENTES DIABÉTICOS NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 038/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE A IMPORTÂNCIA DA SEGURANA E DA SAÚDE DO 
TRABALHADOR NO MÊS DE ABRIL, EM COMEMORAÇÃO AO DIA 
MUNDIAL DE SEGURANÇA E SAÚDE NO TRABALHO (28 DE ABRIL), 
NO  MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 039/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE O DIREITO DE PERMANÊNCIA E ACOMPANHAMENTO 

SIMULTÂNEO DE AMBOS OS PAIS OU RESPONSÁVEIS LGAIS 
DURANTE CONSULTAS, ATENDIMENTOS E INTERNAÇÕE DE 
CRIANÇAS NAS UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICAS E PRIVADAS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 040/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE MEDIDAS PROTETIVAS PARA 

IDOSOS NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, GARANTINDO A SEGURANÇA, 
RESPEITO E QUALIDADE DE VIDA ASSEGURADO NO ESTATUTO DO 
IDOSO.

PROJETO DE LEI N.º 041/2025-PL 
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SR. SILAS NEGRÃO SERRA JÚNIOR, MÉDICO ONCOLOGISTA NO 
HOSPITAL DO BEM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 06/03/2025

REQUERIMENTO N.º 0421/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTOS DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA ALDILÂNDIA SILVA DE ARAÚJO, FATO OCORRIDO NO DIA 04 DE MARÇO 
DE 2025.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero Pesar pelo falecimento da 
senhora Aldilânia Silva de Araújo, fato ocorrido no dia 04 de março de 2025. 

REQUERIMENTO N.º 0422/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTOS DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO 
DA SENHORA RITA FERNANDES DE MEDEIROS, FATO OCORRIDO NO DIA 28 DE 
FEVEREIRO DE 2025.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero Pesar pelo falecimento da 
senhora Rita Fernandes de Medeiros, fato ocorrido no dia 28 de fevereiro de 2025. 

REQUERIMENTO N.º 0423/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JÚNIOR BONFIM, QUE SE DISPONHA A REALIZAR UM CONSERTO DE 
CALÇAMENTO NA RUA SEVERINO SOARES, NA ALTURA DA ENTRADA DO BAIRRO 
LUAR DO CAMPESTRE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que envie ofício ao senhor secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Júnior Bonfim, que se 
disponha a realizar um conserto de calçamento na Rua Severino Soares, na altura da entrada do 
bairro Luar do Campestre. 

REQUERIMENTO N.º 0424/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY QUE SE 
DISPONHA A REALIZAR A VIABILIDADE DE EXECUÇÃO DO CALÇAMENTO NO 
TRECHO DE 200 METROS DA RUA NABOR BARBOSA CARVALHO, NO BAIRRO 
MATERNIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que envie ofício ao excelentíssimo prefeito Nabor Wanderley que disponha realizar a viabilidade 
de execução do calçamento no trecho de 200 metros da Rua Nabor Barbosa Carvalho, no bairro 
Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0425/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PATOS QUE SE DISPONHA 
A MANIFESTAR VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA DO OFICIAL DE JUSTIÇA ANTÔNIO 
DIÓGENES PELO SEU FALECIMENTO EM RECENTE ACIDENTE AUTOMOBILÍSTICO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
envie Votos de Pesar à família do oficial de justiça Antônio Diógenes, que faleceu tragicamente 
em um acidente automobilístico recentemente. 

REQUERIMENTO N.º 0426/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS NAS COMUNIDADES 
RURAIS AO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA WILLAMI LUCENA.

	 Na forma regimental e após consulta ao Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
que enviado, por meio de ofício, apelo ao secretário municipal de Agricultura, Willami 
Lucena, a urgente instalação de poços artesianos em todas as comunidades rurais do 
município de Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 0427/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: SOLICITA A AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS JOSÉ BONFIM ARAÚJO A LIMPEZA DO CANAL DO FRANGO.

	 Na forma regimental e após consulta ao Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
que enviado, por meio de ofício, apelo ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos José Bonfim Araújo, a urgente limpeza do canal de drenagens pluviais, mais 
conhecido por “Canal do Frango”, em toda sua extensão. 

REQUERIMENTO N.º 0428/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO À IGREJA EVANGÉLICA MISSIONÁRIA 
EBENEZER PELA REALIZAÇÃO DO 8º ENCONTRO DE MULHERES.

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

	 Venho, respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de Aplauso à Igreja 
Evangélica Missionária Ebenezer, na pessoa do Pastor Antônio Monteiro, da Missionária Itamara 
Bezerra e da Missionária Kellyane Santana, pela realização do 8º Encontro de Mulheres, em 
alusão ao Dia Internacional da Mulher, no dia 08 de março de 2025. 
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REQUERIMENTO N.º 0429/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY O CALÇAMENTO DA 
RUA ANGÉLICA SOARES CAVALCANTE, NO BAIRRO MATERNIDADE, EM NOSSA 
CIDADE.

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

	 Venho, respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que seja enviado este requerimento ao prefeito Nabor Wanderley solicitando o 
calçamento da Rua Angélica Soares Cavalcante, no bairro da Maternidade, CEP 58.701-388, 
atendendo a uma demanda urgente dos moradores da localidade. 

REQUERIMENTO N.º 0430/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO 1º SGT JOSÉ ROBERTO GARCIA 
DOS SANTOS, EM RECONHECIMENTO A SUA CORAGEM E BRAVURA NO RESGATE 
DE UM BEBÊ.

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de Aplauso ao 1º 
sgt. José Roberto Garcia dos Santos pelo ato de bravura ao prestar socorro a uma criança de dois 
anos engasgada na cidade de Patos-PB. Demonstrando prontidão e técnica, realizou manobra de 
primeiros socorros com êxito, garantindo a estabilização da vítima antes de seu encaminhament 
ao hospital. 

REQUERIMENTO N.º 0431/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO A TODOS OS CONSELHEIROS 
TUTELARES DA ZONA NORTE, NA PESSOA DA CONSELHEIRA MARINA LUCENA 
BATISTA DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE 
PATOENSE E DO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro Voto de Aplausos a 
todos os Conselheiros Tutelares da Zona Norte, na pessoa da conselheira Marina Lucena Batista 
de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados à sociedade patoense e do distrito de Santa 
Gertrudes. 

REQUERIMENTO N.º 0432/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE A REPOSIÇÃO DE 
ALGUNS MEDICAMENTOS NA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria Municipal 
de Saúde a reposição de alguns medicamentos na Farmácia Básica do município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0433/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO Sr. GERALDO 
MARTINS GAMA, OCORRIDO NO DIA 04 DE MARÇO DE 2025.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro Voto de Pesar pel 
falecimento do Sr. Geraldo Martins Gama, ocorrido no dia 04 de março de 2025.

REQUERIMENTO N.º 0434/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA DOS CANTEIROS QUE FICAM LOCALIZADOS NA RUA VANDY 
ALVES, NO BAIRRO VITÓRIA, NESTE MUNICÍPIO. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria de 
Infraestrutura e Serviços Públicos a limpeza dos canteiros que ficam localizados na Rua Vandy 
Alves, no bairro Vitória, neste Município. 

REQUERIMENTO N.º 0435/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS A TERRAPLANAGEM E OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO TRECHO QUE 
SE INICIA NA LINHA FÉRREA, AO LADO DA PRAÇA DOS POMBOS ATÉ A SEDE DO 
CORPO DE BOMBEIROS, NESTE MUNICÍPIO. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria de 
Infraestrutura e Serviços Públicos a terraplanagem e operação tapa buracos no trecho que e inicia 
na linha férrea, ao lado da Praça dos Pombos até a sede do Corpo de Bombeiros, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0436/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE DISPONIBILIZE UM CARRO PARA O TRANSPORTE DE CRIANÇAS 
COM TEA (TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA), PARA REALIZAÇÃO DE 
TRATAMENTOS DO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES PARA PATOS, DIARIAMENTE. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro do prefeito constitucional 
de Patos, Nabor Wanderley, que disponibilize um carro para o transporte de crianças com TEA 
(Transtorno do Espectro Autista), para realização de tratamento, do distrito Santa Gertrudes ára 
Patos, diariamente. 

REQUERIMENTO N.º 0437/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O CONSERTO 
DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA JUSTINIANO GUEDES, BAIRRO JATOBÁ, 
PRÓXIMO AO VAPOR. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feito o conserto 
de uma galeria na Rua Justiniano Guedes, bairro Jatobá, próximo ao Vapor. 

REQUERIMENTO N.º 0438/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SEJA FEITA 
A LIMPEZA DE MATOS NA RUA JOSINALDO TARGINO, BAIRRO NOÉ TRAJANO. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos para que seja feita a 
limpeza de matos na Rua Josinaldo Targino, bairro Noé Trajano. 

REQUERIMENTO N.º 0439/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O CONSERTO DE 
BURACOS NA RUA CARLOTA CÉSAR, BAIRRO JARDIM QUEIROZ. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feito o conserto 
de buracos na Rua Carlota César, bairro Jardim Queiroz. 

REQUERIMENTO N.º 0440/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O CONSERTO DE 
BURACOS NA RUA OLIVEIRA LEDO, BAIRRO CENTRO. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feito o conserto 
de buracos na Rua Oliveira Ledo, bairro Centro.

REQUERIMENTO N.º 0441/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O CONSERTO DE 
BURACOS NA RUA FRANCISCO ALVES QUEIROZ, NO BAIRRO JARDIM LACERDA. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feito o conserto 
de buracos na Rua Francisco Alves Queiroz, no bairro Jardim Lacerda.

REQUERIMENTO N.º 0442/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O CONSERTO DE 
BURACOS NA RUA MANOEL MEDEIROS, BAIRRO JARDIM QUEIROZ. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feito o conserto 
de buracos na Rua Manoel Medeiros, bairro Jardim Queiroz.
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REQUERIMENTO N.º 0443/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SEJA FEITA 
A LIMPEZA DE LIXOS NA RUA DO PRADO, SAÍDA PARA PIANCÓ, DE FRENTE A 
DUAS RODAS. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos para que seja feita a 
limpeza de lixos na Rua do Prado, saída para Piancó, de frente a Duas Rodas. 

REQUERIMENTO N.º 0444/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, JOSÉ DO BONFIM, 
A REVITALIZAÇÃO COMPLETA DA RUA PRINCIPAL DO BAIRRO DOS ESTADOS. 

Senhora Presidenta:

	 Com base nas normas legais aplicáveis, venho, respeitosamente, solicitar que, após 
tramitação regimental, seja encaminhado o presente requerimento ao Secretaria de Infraestrutura, 
José do Bonfim, solicitando a revitalização completa da pavimentação da rua principal do bairr 
dos Estados, na cidade de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0445/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, JOSÉ DO BONFIM, 
A PAVIMENTAÇÃO DE RUAS PRÓXIMAS A SECRETARIA DE SAÚDE, RUAS QUE DÃO 
ACESSO À AVENIDA LIMA CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Senhora Presidenta:

	 Com base nas normas legais aplicáveis, venho, respeitosamente, solicitar que, após 
tramitação regimental, seja encaminhado o presente requerimento ao Secretaria de Infraestrutura, 
José do Bonfim, solicitando a pavimentaçã de ruas próximas a Secretaria de Saúde, ruas que dão 
acesso à Avenida Lima Campos, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0446/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, ELUCINALDO 
LAURINDO, UM ESTUDO TÉCNICO E ANÁLISE VIÁRIO, DAS RUAS SOLON DE 
MEDEIROS/JOSÉ SÁTIRO QUINIO, NO CRUZAMENTO DA ESCOLA SIZENANDO 
FLÓRIDO, PARA A INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO, E SINALIZAÇÃO DE FAIXAS 
DE PEDESTRE. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício ao superintendente da STTrans, para fazer um estudo e 
análise para a instalação de um semáforo no cruzamento das Ruas Sólon de Medeiros com José 
Sátiro Quínio, e sinalização de faixas de pedestres. 

REQUERIMENTO N.º 0447/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO AO GRUPO CULTURAL COLETIVO 
DERRÉIS, PELA BRILHANTE APRESENTAÇÃO DO “BLOCO NA TAMPA DA LATA”, 
RESGATANDO AS TRADIÇÕES CULTURAIS NO CARNAVAL DE PATOS-PB. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, Voto de Aplauso ao Grupo Cultural Coletivo Derréis, pela 
apresentação do “Bloco Na Tampa da Lata”, resgatando as tradições culturais de antigos desfiles 
de carnavais passados realizado no centro da nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0448/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO AO SECRETÁRIO DE CULTURA, TURISMO 
E ESPORTES, PEDRO LEITÃO, PELO APOIO À LIGA PATOENSE DE BLOCOS PARA 
REALIZAÇÃO DO CARNAVAL DE 2025. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, Voto de Aplauso ao secretário de Cultura, Turismo e 
Esportes, Pedro Leitão, pelo resgate do Carnaval de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0449/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: VOTO DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SARGENTO PM ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO, NO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, Voto de Profundo e Sincero Pesar pelo falecimento do 
senhor Antônio Pereira de Araújo, sargento Araújo, ocorrido no dia 23 de fevereiro do corrente 
ano. 

REQUERIMENTO N.º 0450/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
QUE SEJA FEITA A COBERTURA, EM LAJE, NO CÓRREGO QUE CORRE A CÉU 
ABERTO AO LARGO DA RUA JOSÉ CRISPIM, BAIRRO MONTE CASTELO, COLADO 
COM A PAREDE DO POSTO DE COMBUSTÍVEL ALMEIDÃO. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, ao Secretário de Infraestrutura do Município, para que 
providências sejam tomadas a respeito do assunto.

REQUERIMENTO N.º 0451/2025, de 06 de março de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE EJA 
RDALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA, CAPINAGEM DO MEIO FIO E COLOCAR UM 
COLETOR DE LIXO NA RUA ANTÔNIO JUSTINIANO, NAS IMEDIAÇÕES DO PRÉDIO 
DO CENTRO COMERCIAL DO CAMELÓDROMO, LOCALIZADO NO CENTO DE 
PATOS-PB. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência que 
encaminhe nosso pleito ao Secretário de Infraestrutura do Município, para que seja realizado um 
serviço de capinagem no meio fio das calçadas e colocar um coletor de lixo no Centro Comercial 
Camelódromo, localizado na Rua Antônio Justiniano, centro de Patos-PB. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 06/03/2025

PROJETO DE LEI N.º 011/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E TRANSFERÊNCIA DE IMÓVEL DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB PARA O TRIBUNAL DE 
JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 012/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE REGULARIZAÇÃO FISCAL DE 

PATOS-PB (REFIS-PATOS 2025), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 013/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 ALTERA A LEI MUNICIPAL N.º 5.542, DE 19 DE ABRIL DE 2021 E 

REAJUSTA O VALOR DO BENEFÍCIO IMPLEMENTADO ATRAVÉS DO 
PROGRAMA PAI - PROGRAMA DE ATENÇÃO À PRIMEIRA INFÂNCIA.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 014/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE IMÓVEL URBANO 

PERTENCENTE AO MUNICÍPIO DE PATOS-PB PARA O GOVERNO 
DO ESTADO DA PARAÍBA PARA A CONSTRUÇÃO DE UM GALPÃO 
CULTURAL (CEU DA CULTURA), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 003/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DEPUTADO FEDERAL HUGO MOTTA  WANDERLEY DA NÓBREGA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 008/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

DEPUTADA ESTADUAL FRANCISCA DE ARAÚJO GOMES MOTTA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 009/2025-PL 
Autoria: Vereador Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Co-Autoria:	Vereadoras Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega, Marilúcia de Lira Souza, 

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes e Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE À MÉDICA 

OLÍVIA MOTTA WANDERLEY, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 011/2025-PL 
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SONIDELANDI SANTOS DE LACERDA (SONY LACERDA), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 014/2025-PL 
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À JÉSSICA 

ALEXANDRE DE OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 023/2025-PL 
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A 

FRANCISCO ANDERSON MARIANO DA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 024/2025-PL 
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA:	 INSTITUI A CRIAÇÃO DA COMISSÃO DA MULHER NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 025/2025-PL 
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	 CONCEDE A COMENDA DR. ANTÔNIO MOACIR D. CAVALCANTI AO 

DIRETOR DO HOSPITAL REGIONAL DE PATOS, FRANCISCO DOS 
SANTOS GUEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 016/2025-PL 
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 RECONHECE A PRÁTICA ESPORTIVA DO AIRSOFT E DO PAINTBALL 

COMO MODALIDADES ESPORTIVAS NO MUNICÍPIO DE PATOS/PB.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 032/2025-PL 
Autoria: Vereador Marco César de Souza Siqueira
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA D´ÁVILA REGINA FERREIRA FILGUEIRAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

PROJETO DE LEI N.º 033/2025-PL 
Autoria: Vereador Marco César de Souza Siqueira
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE AO SR. 

MATHEUS MAMEDE DOS SANTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Matéria não apreciada. Ausência do autor.

EDITAIS E AVISOS

COMISSÃO DE PREGÃO
AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2025 – Lei nº 14.133/2021 
OBJETIVO: Contratação de empresa para fabricação, confecção, aquisição e impressão de 
diversos materiais, artigos e brindes com e sem personalização, destinadas às atividades da 
Câmara Municipal, conforme edital e seus anexos.
* DATA SESSÃO: impreterivelmente até às 09h00min do dia 20 de março de 2025;
* LOCAL: Portal de Compras Públicas www.portaldecompraspublicas.com.br/
INFORMAÇÕES: Em todos os dias uteis das 08h às 12h, na sala de licitação da Câmara 
Municipal de Patos-PB, na Rua Horácio Nóbrega, nº 600, Bairro Bela Vista, Patos – PB. O 
edital poderá ser adquirido através do site http://camarapatos.pb.gov.br/, site www.tce.pb.gov.br 
e www.portaldecompraspublicas.com.br/

Patos - PB, 07 de março de 2025.
RUBENIZA LIMA ALMEIDA DE MENEZES 
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COMISSÃO DE PREGÃO
AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2025 – Lei nº 14.133/2021 
OBJETIVO: Aquisição parcelada de material de consumo de apoio administrativo e expediente, 
destinados as atividades da Câmara Municipal, conforme edital e seus anexos.
* DATA SESSÃO: impreterivelmente até às 08h30min do dia 21 de março de 2025;
* LOCAL: Portal de Compras Públicas www.portaldecompraspublicas.com.br/
INFORMAÇÕES: Em todos os dias uteis das 08h às 12h, na sala de licitação da Câmara 
Municipal de Patos-PB, na Rua Horácio Nóbrega, nº 600, Bairro Bela Vista, Patos – PB. O 
edital poderá ser adquirido através do site http://camarapatos.pb.gov.br/, site www.tce.pb.gov.br 
e www.portaldecompraspublicas.com.br/

Patos - PB, 07 de março de 2025.
RUBENIZA LIMA ALMEIDA DE MENEZES 
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VEREADORES LEGISLATURA 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
João Batista de Souza Júnior

Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
José Ítalo Gomes Candido
Josmá Oliveira da Nóbrega
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza

Marco César Sousa Siqueira
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Rafael Gomes Dantas
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena (Afastado)


